

Мир чудес

Недавно была опубликована книга о необычайных исцелениях, связанных с заступничеством бл. Хосемарии Эскривы, под названием "Мир чудес". Ее автор - отец Флавио Капучи, постулятор процесса канонизации бл. Эскривы. В этой книге собраны описания 19 случаев необычайных исцелений, связанных с заступничеством бл. Хосемарии Эскривы. Книга появилась в издательствах ARES (на итальянском языке) и Scepter (на английском языке).

16.10.2002

В день беатификации

В книге рассказывается о необычайном исцелении, случившемся 17 мая 1992 года во время церемонии беатификации отца Хосемарии Эскривы. В то утро, семилетний мальчик, с четырехлетнего возраста страдавший от приступов высокого кровяного давления, вызванными сужением почечной артерии (что в медицине считается необратимым), находился со своим отцом на пляже (на севере Испании). В то же самое время его мать, следившая за церемонией беатификации отца Хосемарии по телевидению, начала интенсивно молиться об исцелении сына. Побуждаемая материнской

любовью она молилась: "Исцели его сейчас, немедленно!" И это случилось: во время материнской молитвы, ребенок на пляже затрясся в приступе судорог и по возвращении домой оказался совершенно исцеленным.

Освобождение от хромоты

Другое исцеление, о котором повествует книга, случилось в тот же самый день, но в другом месте. Маленький городок Герданьола (в Каталонии) стал сценой, на которой произошло исцеление Иосифа Маса, пострадавшего в 1982 г. от нападения двух собак, сломавших ему берцовую кость, что сделало его безнадежно хромым. Спустя 10 лет, 17 мая 1992 года, во время трансляции церемонии беатификации отца Хосемарии по телевидению, Иосиф молился о своем исцелении. Поднявшись на ноги,

он понял, что может без затруднения двигаться, как это было 10 лет назад до нападения собак. Прямыми свидетелями этого исцеления являлись все жители городка, знающие о его несчастье. Впоследствии городской Совет выбрал Иосифа Маса "человеком года" за 1992.

После несчастного случая

Также необычным явилось исцеление Альберто Кастро, студента Пуэрториканского университета. 1 августа 1993 года Альберто, которому тогда было 24 года, путешествовал на автомобиле со своими друзьями. Машина врезалась в телефонный столб и Альберто серьезно пострадал, сломав левое плечо, что повлияло на его лучевой нерв и вызвало последующий паралич левой руки. Спустя 7 месяцев, несмотря на терапию и операции,

его рука оставалась полностью неподвижной, и, по мнению врачей, отмер лучевой нерв. Альберто стал молиться блаженному Хосемарии и через несколько дней был уже полностью исцелен.

Исчезновение кисты

Так же не найдено естественного или научного объяснения исчезновению маточной кисты, развившейся у беременной женщины. На восьмом месяце беременности диаметр кисты составлял 14 сантиметров.

Хирургическая операция, включающая в себе кесарево сечение, была неизбежна. Мария Гразия доверила себя заступничеству бл. Хосемарии. В канун операции к удивлению врачей ультразвуковое сканирование в отличие от проведенных ранее (и в точности

которых ни у кого не было сомнения) обнаружило полное исчезновение кисты.

Хирургическое вмешательство было нецелесообразным.

Возвращенный "поцелуй"

В "Мире чудес" повествуется также об истории Пауло, 35 летнего бразильца, пережившего в 1993 г. сердечный приступ, поставивший его перед лицом смерти. В 1974 году во время поездки основателя Opus Dei по Бразилии его мать видела, как ее сыну, которому было тогда 16 лет, удалось пробраться через толпу и поцеловать Хосемарию Эскриву. Примерно 20 лет спустя она обратилась к его заступничеству, моля об исцелении сына и прося "вернуть поцелуй". В течение 48 часов Пауло полностью выздоровел, удивив этим специалистов, приговоривших его

к смерти. Теперь он живет полноценной жизнью.

Помощник в повседневной жизни

Бл. Хосемария хорошо известен как апостол повседневности и каждой дневной работы, обычной и естественной жизни. Его репутация святого растет и распространяется по всему миру. Многие тысячи людей, считают его своим святым другом и единственным заступником перед Богом.
